

**ЛЬВІВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ  
ІМЕНІ ІВАНА БОБЕРСЬКОГО**

**Редакційно-видавничий відділ**



**Серія «На допомогу авторам»**

**КЛАСИФІКАЦІЯ КНИЖКОВИХ ВИДАНЬ**

***Види неперіодичних видань за характером інформації,  
які найчастіше використовують у закладах вищої освіти***

*(згідно з ДСТУ 3017:2015 «Інформація та документація.  
Видання. Основні види. Терміни та визначення понять»)*

## Наукові видання

**Монографія** – видання, що містить повне дослідження однієї проблеми або теми, що належить одному чи декільком авторам.

**Автореферат дисертації** – видання у вигляді брошури авторського реферату проведеного дослідження, яке подається на здобуття наукового ступеня.

**Тези [доповідей] [повідомлень]** – видання, що містить короткий виклад текстів доповідей чи повідомлень, опублікованих до початку проведення наукового заходу (конференції, з'їзду, симпозіуму).

**Матеріали [конференції] [з'їзду] [симпозіуму]** – видання, що містить тексти доповідей (повідомлень), рекомендації та рішення, які відображають підсумки наукового заходу.

**Збірник наукових праць\*** – видання, що містить дослідницькі праці наукових установ, навчальних закладів чи товариств.

\*Примітка. За періодичністю може бути неперіодичним, періодичним і продовжуваним.

## Навчальні видання

**Навчальна програма** – видання, що визначає зміст, обсяг, порядок вивчення і викладення певної навчальної дисципліни.

**Підручник** – видання, що містить у повному обсязі систематизований виклад навчальної дисципліни, відповідає навчальній програмі та офіційно затверджене як таке.

**Навчальний посібник** – видання, що доповнює або частково (повністю) замінює підручник та офіційно затверджене як таке.

**Навчально-методичний посібник** – видання, основним змістом якого є методика викладання навчальної дисципліни (її розділу, частини) або методика щодо розвитку та виховання особистості.

**Навчальний наочний посібник** – видання, основним змістом якого є зображення, що унаочнюють предмет навчальної дисципліни.

**Практикум\*** – посібник, що містить сукупність практичних завдань і (або) вправ із певної навчальної дисципліни, які сприяють засвоєванню набутих знань, умінь і навичок.

\*Примітка. До практикумів належать збірники задач і вправ, тестові завдання, інструкції до лабораторних і практичних робіт тощо.

**Також у навчальному процесі можна використати такі видання:**

- **курс лекцій** – навчальне видання, що містить повний виклад тем навчальної дисципліни, визначених програмою;
- **текст лекцій** – навчальне видання, основним змістом якого є виклад матеріалу певних розділів навчальної дисципліни;
- **конспект лекцій** – навчальне видання, що містить стислий виклад курсу лекцій або окремих розділів навчальної дисципліни.

### **Виробничо-практичні видання**

**Практичний посібник** – видання, що містить опис технології практичної діяльності, призначене для оволодіння якою-небудь професією, знаннями, навичками та (або) підвищення фахової кваліфікації та майстерності.

**Методичні рекомендації; методичні настанови** – видання, що містить рекомендації та настанови щодо певних дій, процесів, операцій практичної діяльності.

**Методичний посібник** – видання, основним змістом якого є методика виконання будь-якого виду практичної діяльності.

### **Довідкові видання**

**Енциклопедія** – видання, яке містить узагальнені основні відомості з однієї, кількох чи всіх галузей знань і практичної діяльності, викладені у вигляді статей, розташованих за абеткою їхніх назв чи в систематичному порядку.

**Словник\*** – видання, що містить упорядкований перелік мовних одиниць (слів, словосполучень, термінів тощо) з відомостями про їх значення, вживання, будову, походження тощо або з перекладом іншою мовою.

\*Примітка. Розрізняють орфографічний, орфоепічний, ідеографічний, перекладний, тлумачний, термінологічний, етимологічний та інші словники.

**Довідник\*** – видання прикладного характеру, побудоване в систематичному порядку чи за абеткою назв статей, призначене для швидкого пошуку певних відомостей.

\*Примітка. Розрізняють суспільно-політичний, науковий, науково-популярний, популярний, виробничо-практичний, навчальний, статистичний, біографічний довідники тощо.

**Увага!**

**Державна наукова установа  
«Книжкова палата України імені Івана Федорова»**

**ПЕРЕКОНЛИВО ПРОСИТЬ АВТОРІВ**

**для уникнення у майбутньому прикрих несподіванок  
не випускати у світ книги самвидавом!**

*Наукова та навчальна література для вищої школи  
ОБОВ'ЯЗКОВО має бути підготована у спеціалізованому  
видавництві, відповідати правописним нормам сучасної  
літературної мови, державним стандартам України у галузі  
видавничої справи і випущена з дотриманням Законів України  
«Про видавничу справу», «Про авторське право і суміжні  
права», «Про обов'язковий примірник документів».*

Матеріал підготувала  
керівник редакційно-видавничого відділу  
*Оксана БОРИС*